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Ez a nap abban volt igazán különleges, hogy nemzetközi csapatokba osztva 

versenyeztünk. Engem egy szlovák lány és egy belga fiú mellé osztottak. Az 

első állomáson minden team a feladat előkészítésében vett részt: az iskola nevét 

kellett kirakni növényekből az épület előtti rézsűn, valamint kigyomlálni a gazt.  

 

 



 

 



Innen egy még érdekesebb helyre mentünk, ahol zöld tető építésében kellett 

segíteni. Két személy kivételével mindenki felment. A fiúk az ablakoknál 

dolgoztak, míg én és egy másik lány a széleknél, majd az ablakoknál 

foglalatoskodtuk. Nekünk csak annyi volt a feladatunk, hogy csavarokat fúrjunk 

be a fa részekbe. 

 

 

Ezt követően egy kisebb pihenőt tartottunk, majd egy nagyon izgalmas helyre 

mentünk, ahol fel kellett mászni egy fára és kétszer meg kellett kongatni a 

koronájában elhelyezett harangot. Itt speciális eszközök segítették a feladat 

végrehajtását, és kötelekkel biztosították,  hogy nehogy leessenek a versenyzők.  

 



 

 

Ebéd előtt volt még egy megálló, ott egy bobcat segítségével kellett különböző 

feladatokat elvégezni, például le kellett jönni a platóról és két fa léc között 

kellett úgy elmenni, hogy azok ne mozduljanak el.  

Ezután egy másik csapattagnak két lapát földet kellett arrébb tennie. A harmadik 

társunknak már egy kicsit összetettebb feladatot kellett végrehajtania: egy nagy 

zsákot kellett megemelnie és betennie a géppel beton téglák közé.  



 

 

Innen ebédelni mentünk. Az ebéd utáni első állomáson csatorna fedeleket és 

járólapokat kellett lerakni, majd  az egész területet fel kellett tölteni földdel  

 



A következő helyen szárazfal építés volt feladat. Itt nagyobb köveket kellett 

használni, és azokat pontosan összeilleszteni. Ezen a helyen segíttetünk 

egymásnak: a lányok hordták a köveket, a fiúk pedig rakták a falat. Itt a 

felügyelő tanár elmesélte, hogy az előző évben a magyarok és a lettek közösen 

építettek egy zöldfalat. Az  jóval  könnyebb feladat volt. Innen mentünk az 

utolsó állomásra, ahol fából kellett konténert építeni. Megadták, hogy egésznek 

hogy kell kinéznie: a külső résznek teljesen simának kellett lennie, nem volt 

mindegy, hogyan álltak a csavarok. Ez is nehéz volt, de megcsináltuk. Ezt 

követően azonnal mentünk a szobáinkba, hogy összeszedjük a holminkat és 

menjünk Spa-ban strandolni. Itt egy nagyon kellemes estét töltöttünk. 

 

 

 

A szállásra visszatérve megvacsoráztunk és kitöltöttük a kérdőívet, amit le 

kellett adnunk.  
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Ez a nap azért volt különleges, mert nem az iskolában, hanem egy másik 

városban, Eupenben zajlott, valamint azért is, hogy – a virágkötészeti feladatot 

kivéve - újra nemzetközi csapatokban versenyeztünk. A reggelit követően 

buszra szálltunk és elindultunk is verseny helyszínére. Itt csapatokba 

rendeződtünk, a csapatneveket rajzfilmfigurákról kaptuk. Hamarosan kisebb 

fennakadás történt és a csapatokat újra kellett osztani. Ekkor én egy svájci 

lányhoz  és egy olasz fiúhoz kerültem. Az első állomáson  tíz féle különleges 

mézet kellett megkóstolnunk és felismernünk, majd az adott növény meg kellett 

neveznünk latinul. Az akácméztől a fenyőmézig minden különlegesség 

megtalálható volt ott.  Ez nem volt igazán könnyű feladat.  



 

 

Innen egy másik érdekes helyre mentünk, ahol pH mérés volt feladat egy 

mérőeszköz segítségével. Tudni kell erről az eszközről, hogy minden használat 

után le kellett mosni a pontosabb mérés érdekében. Emellett azonosítani kellett, 

hogy melyik növénynek melyik talaj felel meg a pH szempontjából. 

A következő helyen egy igazán izgalmas feladat várt ránk: fenyőket kellett 

felismernünk  a tobozaik alapján,  le kellett írnunk a latin megnevezésüket, majd 

a  parkban egy térkép segítségével meg kellett őket keresni és megjelölni, hogy 

melyik hol található. A fenyőtobozok dobozban voltak, ki lehetet őket venni és 

megnézni.  

Ezután a nemzetközi csapat szétvált, hogy mindenki a nemzeti csapatával 

folytassa a versenyt. Az egyik állomáson különböző fadarabokból és 

gyertyákból kellett valami ötleteset alkotnunk. Fel lehetett használni orchideát, 

rózsát, gallyakat illetve egy pár darab cserepes növényt is. Erre a feladatra 90 

perce állt rendelkezésünkre. Ez alatt az idő alatt tervet is kellett készítenünk.. 



 

  

 

A feladat elvégeztével elmentünk ebédelni és pihentünk egy kicsit. 



 

 

A délutáni feladat keretében egy szívecskét kellett megtervezni, róla vázlatot 

készíteni, majd megkötni és feldíszíteni. Erre a munkára is 90 percet kaptunk. 



 



A feladat végeztével újra nemzetközi csaptokban folytattuk a versenyt. Az első 

állomáson növényfelismerés volt a feladat. Itt a növényeket számítógép 

segítségével kellett meghatároznunk. 

 

 

 

Ezután egy igen vicces állomásra mentünk. Ott az egyik csapattagnak be kellett 

öltöznie, a másiknak egy talicskában el kellett tolnia őt a hordókhoz, ahol vizet 

mértek a talicskába és összeszedték a kacsákat, eközben a harmadik személy 

poharakat pakolt ki, hogy a vizet azokba öntsék a talicskából. Az eredmény az 

összegyűjtött víz mennyiségétől függött. 



 

 

Az utolsó állomáson egy nagyon izgalmas feladat várt ránk, amelynek az első 

részében az országokat saját nyelvűkön írottan kellett felismerni, a második 

részben pedig egy vaktérképre kellett az országok zászlóit ráragasztani. 



 

 

 A feladat teljesítésével véget ért a verseny.  

 Ezt követően visszautaztunk a szállásra, hogy felkészüljünk a másnapi 

városnézésre, illetve a kirándulásra.  
 


